

# 182名学员交钱拿到假驾照

## 肥城一男子诈骗57万元被批捕

本报泰安6月17日讯(记者 王鹏 通讯员 毕盼盼) 肥城市民赵某打着“办理驾驶证无需考试”的幌子,6个月骗取182名学员57万余元报名费。15日,肥城市人民检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕赵某。

为让别人相信有实力快速办证,赵某办理假营业执照,刻公司公章,租赁办公室,还雇佣员工,自称是公司负责人“李甲朋”。赵某宣传公司办驾驶证速度快、免考试、招各乡镇代办点。面对前来咨询干代办点的人,赵某谎称在交警队有关系,保证不用考试,四个月拿到驾驶证,并承诺每

收一名学员给代办点200元提成。2010年7月至2011年1月,短短六个月,赵某通过自己的办公室和5个乡镇代办点招收182名学员,收取报名费57万余元。交上报名费的,大多数人没有考试却领到驾驶证。但谁也没有想到,2011年春节前后,相继有两名领到驾驶证的学员被公安机关拘留。两名学员所持驾驶证均为假证。

消息传开后,拿到证的学员纷纷到网上查询,结果查不到任何信息。学员联系赵某时,发现办公室已关门,手机也打不通。直到此时,大家才

知道自己花三四千元竟弄到一本假驾驶证,随后向公安机关报案。

据赵某供述,驾驶证都是他以150元一本办的假证,真的驾驶证不通过考试是没法办出来的。

检察官提醒,机动车驾驶证考取有着严格的规定和程序,不通过考试不能办出驾驶证。182名被骗“学员”是被“不用考试”就能拿证吸引,交了三四千元的报名费拿到一张假证。希望考取驾驶证的人员都能以此为戒,选择正规驾校,通过正规程序考取驾驶证,不要投机取巧,给犯罪分子以可乘之机。

### 丢了驾照再办个假的

## 办假证花一百,查处罚两千

本报泰安6月17日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 丢了驾驶证不去补办,听信他人花100多元办个假证就想上路,交警拦下后,罚款2000元。

16日早7点,宁阳县王军(化名)吃完早饭出门。他开着货车到了宁阳县东外环时被执勤交警拦下。宁阳县交警大队交警说,这辆鲁J59\*\*\*货车

低速行驶,让他们感觉不太对劲。驾驶员王军出示驾驶证后,交警发现驾驶证上字体不对,看似假证。上网比对信息发现驾驶证信息吻合,让交警一时难以判断。“驾驶证肯定是假的!”一名老交警坚定地说。

王军面对坚定的交警,防线很快崩溃,承认驾驶证是假证的事实。原来,王军去年驾驶证不小心弄丢,他

听说补证麻烦,花了100多元让别人给办了个假的。这个假证用了快一年,王军始终觉得不安心,这次让交警查出,他反而一下子觉得安心。

王军使用伪造驾驶证的行为涉嫌违法,交警依法做出罚款2000元的行政处罚。王军接受处罚后懊悔不已,对交警说:这个钱花的太不值,以后再也不玩巧了。

## 住院拿出两份医保单

### 医生:重复缴纳医保,只能报销一份

本报泰安6月17日讯(记者 杨璐) 一大学生住院报销医药费,同时拿出两份医保单。近日,解放军第88医院工作人员告诉大学生小张,重复缴纳医保也只能享受一次报销。

17日,山东科技大学女生小张因心肌炎住进解放军第88医院,共花费医疗费2000余元。小张出院时去医院报销医药费,一下子拿出两份医保,一份是新农合医保,一份是城镇居民医疗保险。原来,小张是岱岳区人,前年在家

加入了新型农村合作医疗。去年,她来到泰安上大学,在学校又入了城镇居民医疗保险。“我对医疗保险不太懂,当时觉得反正买了也不吃亏,就又缴纳了城镇居民医疗保险。”小张说。

解放军第88医院医保办工作人员介绍,像小张这样重复缴纳医保前来报销的已经碰见好几例,但是缴纳两份保险只能按照其中一种报销医药费。“还有病号住院同时拿出四份保险,也只能用其中一种报销。”工作人员说。

## 妻子生女儿丈夫要离婚

### 法院判决:“不准!”

本报泰安6月17日讯(记者 王鹏 通讯员 钱继红) 婚后生女刚满一周,男方李某就将妻子王某起诉到法院,要求与王某离婚。近日,泰安市岱岳区人民法院审结一起离婚案件,法院当庭宣判不准李某与王某离婚。

李某与王某原是高中同学,自上高中时两人互有好感。高中毕业后,两人确立恋爱关系,两人恋爱五年后,携手走进婚姻殿堂。刚结婚和王某怀孕时,李某及其家人关怀倍至。但是,自从王某生了

女孩后,李某和家人对王某不理不睬,也不给王某增加营养,致使王某没有奶水哺乳女儿。坐月子期间,王某终日以泪洗面。熬到满月,王某与女儿回到娘家。李某既不去岳母家看望妻子和女儿,也不供给王某生活费,并以王某回娘家居住为由起诉与王某离婚。

主审法官对李某重男轻女的思想进行批评教育,由于李某与王某自由恋爱五年结婚,婚姻基础较好,育有子女,法院当庭宣判不准李某与王某离婚。

## 产品到成品需验六十项

### 记者走进亚奥特体验放心奶

本报泰安6月17日讯(记者 王鹏 通讯员 张文兴) 14日,泰安市食安委组织相关部门工作人员和媒体记者一同走进山东亚奥特乳业有限公司,感受牛奶加工流程的每一个环节,每个产品从原奶到成品需化验六十多项指标。

在调研活动中,泰安市食安委相关工作人员和媒体记者参观亚奥特乳业整个生产流程,还重点参观乳品检测室。

据了解,为了让消费者喝到安全优质的牛奶,从奶源、生产到检测出产,亚奥特乳业从每一个环节打造

生产链:购买优质奶牛、饲养放心养料、采用先进技术、购置检测仪器等。

山东亚奥特乳业有限公司化验工作人员说:“我在这工作十多年了,公司对产品质量抓得非常严,每个产品从原奶到成品化验六十多项指标,全部合格才能放行,大家放心饮用。”

山东亚奥特乳业有限公司副总经理马扶林说:“食品安全人命关天,重于泰山,多年来,我们亚奥特公司从原奶到成品,实行最严格的管理,产品质量稳定,合格率100%,为消费者提供优质、新鲜、放心的好牛奶。”



### “学”不得

17日,在东岳大街泰山广场附近,一位小学生反身坐在电动车后座看书。民警提醒,电动车带人本身危险,家长们自觉注意行车安全,照顾好孩子。

本报记者 赵苏炜 摄

## “神九”飞上天,欢呼响起来

### 就算看电视直播,大家心里也激动

本报泰安6月17日讯(记者 邵艺谋 通讯员 彭军) 16日下午,“神九”成功发射,山东科技大学泰山科技学院文化广场上百名大学生和市民欢呼,一名9岁儿童拿着照相机拍摄发射过程。

16日下午5点,距离“神九”发射还有一个半小时,山东科技大学泰山科技学院文化广场就聚集起几十名学生,他们通过广场上的大电子屏观看“神九”发射直播。随着发射时间临近,广场上的人越来越多,不少附近

社区居民和游客也来看直播。“我们从山上下来,想在校园里休息会,没想到能看直播,这可不能错过。”北京游客张先生说。

“5、4、3、2、1,点火,发射……”随着火箭升起,观看直播的人们欢呼起来。“‘神九’上天,愿祖国更加强大!”广场上,今年9岁的刘慕磊拿着照相机把火箭发射过程全部录下来。“我喜欢看科学方面的书,今天爷爷带我看火箭发射,我专门拿相机录了下来,以后在家里可以经常看看。”刘

慕磊说。

看完直播后,不少大学生不愿离去,在广场上讨论起来。“从神舟一号到神舟九号,每次发射我都关注,火箭从无人发射到载人发射,再到空间站对接,每一次都记载了祖国航天事业的发展。”大学生刘磊说。山东科技大学泰山科技学院资土系大三学生彭鹏说,“神九”成功发射让他有动力也有压力,作为一名当代大学生,他会学好专业知识,在自己学习研究领域有所突破。



### 清障

近日,泰安供电公司80余人利用考前及中考间歇时间,对城区影响高、中考供电线路安全的线下树障大规模集中清理。截止6月10日,共计清理城区高、中考供电线路线下树障400余棵。

本报通讯员 李强 刘冰 摄